



Erratum

Erratum for Cines DB, Bussel JB, McMillan RB, Zehnder JL. Congenital and acquired thrombocytopenia. *Hematology (Am Soc Hematol Educ Program)*. 2004:390-406.

Page 398. Final line of the left-hand column. The text as published contains an incorrect dosage. The sentence should read as follows (corrected material is in bold):

In unresponsive patients, we have had success with IVIG (**1.0 g/kg/day** IV for 2 days) given by continuous infusion over the 48-hour period, combined with continuous platelet infusions (1 random unit/hour) until the platelet count increases.